

MESTO STARÁ TURÁ

Mestský úrad Stará Turá

V Starej Turej,

Bod programu:

Materiál

pre 15. zasadnutie Mestského zastupiteľstva Stará Turá konané dňa 24.4.2024

Názov materiálu: Zabezpečenie finančného krytia schválenej žiadosti o NFP projektu „Podpora cestovného ruchu v meste Stará Turá“

Materiál obsahuje:

- 1) Dôvodová správa
- 2) Stanovisko komisie
- 3) Návrh uznesenia

Spracovali:

Mgr. Jana Potfajová, vedúca oddelenia strategického rozvoja a investícií

Schválil:

PharmDr. Leopold Barszcz, primátor mesta

Predkladá:

Ing. Jaroslava Antalová, prednostka MsÚ

1) Dôvodová správa

Program rozvoja vidieka 2014-2020 prostredníctvom KR-MAS vyhlásil dňa 29.9.2023 výzvu na Podopatrenie 7.5/7.2/7.4, kde bola oprávnená i aktivita na rozvoj cestovného ruchu a pre mesto Stará Turá alokovaná čiastka na 2 projekty v celkovej sume takmer 72 000 €. Dátum uzavretia výzvy bol dňa 27.11.2023. Mesto dalo vypracovať 2 projektové dokumentácie, ktoré reflektovali na zvýšenie kvality cestovného ruchu a potrieb občanov.

K prvej výzve s názvom Podpora cestovného ruchu v meste Stará Turá bola spracovaná projektová dokumentácia (*odoslaná poslancom MsZ dňa 20.11.2023*) ako podklad k žiadosti o nenávratný finančný príspevok (NFP). Cieľom tohto projektu je podporiť cestovný ruch v meste prostredníctvom osadenia nových prvkov, ako sú stojany na bicykle, elektronická informačná turistická tabuľa (KIOSK), resp. informačná tabuľa identifikujúca stromoradie v okolí potoka Trstie. Je predpoklad, že takáto infraštruktúra priamo podporí cestovný ruch, využívanie bicyklov návštevníkmi mesta, miestnymi obyvateľmi, ako aj obyvateľmi kopaničiarskeho regiónu, čo v konečnom dôsledku môže zvýšiť atraktivitu a následne i návštevnosť mesta Stará Turá.

Dňa 4.3.2024 prišlo mestu oznámenie elektronickou poštou, že podaný projekt bol úspešný a schválený (*informácia o schválení bola poslancom MsZ podaná na predchádzajúcom zastupiteľstve*).

Celková cena projektu je 30 168,46 €, schválená výška NFP je 28 660,04 €. Spolufinancovanie mesta tvorí 5%, t.j. v sume 1 508,42 €. Financovanie projektu je formou refundácie.

V čase podávania žiadosti o NFP sa počítalo so spolufinancovaním daného projektu, pričom finančná čiastka potrebná pre spolufinancovanie bola v rozpočte alokovaná pre rok 2025 pod samostatnou položkou. Po korekciách v návrhu programového rozpočtu pre roky 2024 – 2026 (*XII. zasadnutie MsZ, december 2023*) však bola čiastka alokovaná pre spolufinancovanie predmetného projektu v návrhu programového rozpočtu presunutá spolu s ďalšími inými položkami do plánovaného prebytku v roku 2024 z dôvodu prehodnotenia financovania aktivít plánovaných v minulom období.

Pre úspešnú realizáciu projektu „Podpora cestovného ruchu v meste Stará Turá“ je zabezpečenie finančného krytia schválenej žiadosti o NFP, teda použitie finančnej čiastky formou rozpočtového opatrenia.

Bližšie informácie o projekte, umiestnení a parametroch sa nachádzajú priamo v projektovej dokumentácii vlozenej na úložisku *sharepoint* v dokumentoch „3. Projekty a výzvy“.

2) Stanovisko komisie

Komisia pre výstavbu a životné prostredie berie na vedomie predložený materiál.

Komisia pre ekonomiku, majetok mesta a podnikanie **odporúča MsZ v Starej Turej schváliť** zabezpečenie finančného krytia schválenej žiadosti o NFP projektu „Podpora cestovného ruchu v meste Stará Turá“ s tým, že celková cena projektu je 30 168,46 €, schválená výška NFP je 28 660,04 € a spolufinancovanie mesta tvorí 5%, t.j. suma 1 508,42 €. Zároveň **odporúča MsZ v Starej Turej schváliť** rozpočtové opatrenie, ktorým sa zvýšia výdavky vo výške 1 508,42 € ako spoluúčasť mesta na danom projekte, ktoré budú kryté z prebytku hospodárenia za rok. Po vysúťažení konkrétnej sumy sa bude schvaľovať ďalšie rozpočtové opatrenie ako krytie z rezervného fondu.

3) Návrh uznesenia

Mestské zastupiteľstvo Stará Turá **schvaľuje** zabezpečenie finančného krytia schválenej žiadosti o NFP projektu „Podpora cestovného ruchu v meste Stará Turá“